Note generali
1. Per esercitare il diritto di voto, insieme alla tessera elettorale, dovrai esibire un documento di riconoscimento;
2. Se la tessera elettorale si è deteriorata ed è diventata inutilizzabile, potrai andare, anche nei giorni delle votazioni, all'ufficio comunale, per ottenere un duplicato previa riconsegna dell'originale;
3. In caso di smarrimento, per ottenere il duplicato dovrai presentare un'autodichiarazione attestante lo smarrimento;
4. La tessera elettorale non deve essere consegnata ad alcuno.
 

Espressione del voto
Si ricorda di non sovrapporre le schede durante la loro compilazione, in quanto il segno potrebbe trasferirsi anche a quella sottostante.
1.  EUROPEE -

2.   PROVINCIALI
	ELEZIONI EUROPEE
Scheda di colore rosso (massimo 3 preferenze)

Per esprimere il voto di lista si traccia un segno di voto sul contrassegno della lista prescelta.
Per esprimere il voto di preferenza per un candidato della lista votata si scrive, nelle apposite righe tracciate a fianco del contrassegno della lista votata, il nome e cognome, oppure soltanto il cognome di un candidato compreso nella lista prescelta. Nel caso di identità di cognome tra candidati, è necessario scrivere sempre il nome e cognome e, ove occorra, data e luogo di nascita.
Si possono indicare fino ad un massimo di tre preferenze.
Non è ammessa l'espressione del voto di preferenza con indicazioni numeriche.
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Tracciando un solo segno sul contrassegno della lista.
Il voto sarà attribuito alla lista.
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Tracciando un solo segno sul contrassegno della lista ed indicando da una a tre preferenze come parlamentare europeo a fianco della lista votata.
Il voto sarà attribuito alla lista e al nominativo/i indicato/i come parlamentare europeo.



 
	ELEZIONI PROVINCIALI
Scheda di colore giallo (nessuna preferenza)

Ciascun elettore può, con un unico voto, votare per un candidato alla carica di Presidente della Provincia e per uno dei candidati al consiglio provinciale tracciando un segno sul relativo contrassegno di lista o sul nome del candidato alla carica di consigliere provinciale.
Ciascun elettore può altresì votare esclusivamente per un candidato alla carica di Presidente della Provincia tracciando un segno sul relativo rettangolo: il voto in tal modo espresso è attribuito solo al candidato alla carica di Presidente della Provincia.

L'elettore potrà esprimere correttamente il proprio voto come segue:
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Tracciando un solo segno sul contrassegno della lista relativo ad uno dei candidati al consiglio provinciale.
Il voto sarà attribuito alla lista, al candidato consigliere appartenente alla lista e al candidato alla carica di presidente collegato alla lista.
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Tracciando un solo segno sul nominativo relativo ad uno dei candidati al consiglio provinciale.
Il voto sarà attribuito al candidato consigliere, alla relativa lista di appartenenza e al candidato alla carica di presidente collegato alla lista.
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Tracciando un segno sia sul rettangolo contenente il nome e cognome del candidato alla carica di presidente, sia sul contrassegno della lista relativo ad uno dei candidati consiglieri collegati.
Il voto sarà attribuito al candidato alla carica di presidente, alla lista e al candidato consigliere facente parte della medesima lista.
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Tracciando un segno sia sul rettangolo contenente il nome e cognome del candidato alla carica di presidente, sia sul nominativo di uno dei candidati consiglieri collegati.
Il voto sarà attribuito al candidato alla carica di presidente, al candidato consigliere e alla relativa lista di appartenenza.
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Tracciando un solo segno sul rettangolo contenente il nome e cognome del candidato alla carica di presidente.
Il voto sarà attribuito solo al candidato alla carica di presidente.



