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                               Servizio Tributi 


Oggetto:  Indicazioni per beneficiare delle agevolazioni tributarie IMU previste per il 

                canone concordato. Modalità operative. Normativa e disciplina da accordi 

                territoriali.
Riferimenti normativi e convenzionali:

· art. 4 della Legge n. 431/1998;

· D.M delle Infrastrutture e dei trasporti del 16.01.2017 (in G.U. Serie Generale n. 62 del 15.03.2017);

· Accordo per il Comune di Porto San Giorgio tra ASPPI – APPC – CONFABITARE – CONFAPPI – CONFEDILIZIA – FEDERPROPRIETA’ – UPPI – SUINIA – SICET – UNIAT – UNIONE INQUILINI  - ASSOCASA – FEDER. CASA PER LA STIPULA DEI CONTRATTI A CANONE DI LOCAZIONE CONCORDATO (di seguito più brevemente denominato DOC. 1) DEL 04.05.2018 in vigore dal 01.06.2018;
· Deliberazione di Consiglio Comunale n. 65/2018;
In conformità alle vigenti disposizioni normative, all’accordo DOC 1) nonché alla D.C.C. n. 65 del 11.01.2018 ad oggetto: “Imposta Unica Comunale (IUC) conferma aliquote e detrazione IMU dell’anno 2017 per l’anno 2018”, sarà possibile applicare l’aliquota del 6 per mille a favore dei possessori di immobili ad uso abitativo (comprese le pertinenze) che vengono locati mediante la stipula di un contratto a canone “concordato” formato sulla base degli accordi di cui all'art. 2 , comma 3, della legge 9 dicembre 1998, n. 431, in cui, tutti i conduttori intestatari del contratto abbiano la propria residenza (da ridurre del 25%. Legge n. 208/2015 art. 1 comma 54).

Per ottenere l’applicazione delle agevolazioni fiscali e tributarie previste per i contratti di locazione a canone concordato stipulati successivamente all’entrata in vigore del DM Infrastrutture e dei trasporti del 16.01.2017 (in G.U. Serie Generale n. 62 del 15.03.2017) sarà necessario produrre :

1) Copia contratto di locazione recante gli estremi della registrazione presso l’agenzia delle entrate (con dichiarazione sostitutiva attestante la conformità all’originale). Sarà quindi possibile:
a) stipulare il contratto di locazione con l’assistenza delle organizzazioni di rappresentanza della proprietà edilizia e degli inquilini firmatarie dell’accordo (indicate nel DOC 1);

b) oppure, per le parti contrattuali che non hanno usufruito dell’assistenza delle suddette organizzazioni, sarà possibile produrre l’attestazione di conformità del contratto all’accordo di cui al DOC 1) sempre rilasciata dalle organizzazione rappresentative firmatarie dello stesso; in tal modo l’organizzazione interpellata attesterà la rispondenza del contratto all’accordo locale ed ai relativi allegati di cui al DM Infrastrutture e Trasporti 16.01.2017 rilasciando apposita dichiarazione che deve essere allegata al contratto;
2) dichiarazione IMU sulla base del modello DOC 2) entro il 30 giugno dell’anno successivo alla stipula del contratto a canone concordato.
Si ribadisce ed evidenzia che per avvalersi dell’applicazione dell’aliquota IMU agevolata del 6 per mille è obbligatorio che tutti i conduttori intestatari del contratto abbiano la propria residenza presso l’immobile fatto oggetto della locazione con canone concordato.
Porto San Giorgio, 31.18.2018.

IL SEGRETARIO GENERALE
       





          Dott. Dino Vesprini
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